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cÂuana MUNICIPAL DE CACERES

ATA DE POSSE

No dia dois do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às 18h55mim, no salão nobre daCàmara
Municipal de Cáceres, Estado de Mato Grosso. O Presidente desta Sessão Solene, o vereador
Domingos Oliveira dos Santos, declara aberta a Presente Sessão: otlnvocando a proteção de

DEUS, em nome da Liberdade e da Democracia, declaro aberta a Presente Sessão Solene de

Posse". O Presidente convida para tomar assento junto a mesa principal e a secretariar os trabalhos
desta Sessão Solene o ilustríssimo senhor Celso Silva e pede que façaa chamada dos Ilustríssimos
Vereadores presentes: CELSO SILVA, CEZARE PASTORELLO MARQUES DE PAIVA;
CLODOMIRO DA SILVEIRA PEREIRA JUNIOR; DOMINGOS OLIVEIRA DOS
SANTOS; FRANCO VALÉRIO CEBALHO DA CUNHA.; TSAÍAS BEZERRA; LEANDRO
DOS SANTOS; LINSIOD LACERDA PASSOS; MANGA ROSA; MARCOS EDUARDO
RIBEIRO; IÚ.AZrtIId SILVA; NEGAÇÃO; RUBENS MACEDO; VALDENIRIA DUTRA
FERREIRA. O Presidente convida o ilustre Sr. José Carlos Bezerra Pacheco para apresentação de

seus Diplomas e Declarações de Bens. Terminada a conferência dos Diplomas e Declarações de

Bens, o ilustre Sr. José Carlos Bezerra Pacheco é convidado para ficar em pé e com a mão direita

erguida para prestarem o seguinte Compromisso: ttPrometo manter, cumprir e fazer cumprir a

Constituição Federal, a Constituição Estadual, a Lei Orgânica do Município de Cáceres - MT
e demais leis em vigor; exercer com patriotismo, com honestidade e espírito público o

mandato de vereador que me foi conferido e promover, quando me couber, o bem públicott.

Em ato contínuo ele responde: "Assim prometo". Tendo tomado o Compromisso, o Presidente diz:
ooDeclaro Empossado no cargo de Vereador". O Presidente faculta apalavra por três (3) minutos

ao Vereador empossado. Nada mais havendo para o momento o Presidente encerra a sessão:

"Invocando a proteção de DEUS, em nome da Liberdade e da Democracia, Declaro encerrada

a Presente Sessão Solene".

JOSÉ CARLOS BEZERRA PACHECO
Vereador Empossado
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